

瞧！退休人员盛装舞蹈多精彩

2023年慰问退休人员文艺演出进社区活动启动,今年共将举办16场

晨报讯(记者 陈起鸿)整齐划一的队列,轻巧灵动的舞步……由嘉莲街道退休人员倾情演出的《兄妹来当兵》舞蹈节目赢得台下掌声连连。9月19日下午,“2023年慰问退休人员文艺演出进社区”活动正式启动。

中气十足的朗诵搭配接地气的分享——厦门市退休人员志愿服务联盟代表带来的《我们的幸福》原创诗朗诵,尽显退休人员的精气神。

欣赏完节目的嘉莲街道盈翠社区退休人员陈京辉满脸笑意,竖起大拇指点赞道:“朗诵的故事很贴近我们的生活,听完后满满都是共鸣。”

活动结束后,思明区退服中心负责人在现场听取退休人员的感受,同大家面对面交流节目的观赏体验,并细心地记下每个建议。“我们办活动以退休人员的体验至上,让优质服务惠及更多退休人员。”思明区退服中心负责人表示。

据介绍,该活动由厦门市人力资源和社会保障局指导,厦门市企业离退休人员社会化服务中心、思明区人力资源和社会保障局主办,思明区企业离退休人员社会化服务中心承办。今年该活动将走入全市六区,共计将举办16场活动。

聚焦退休人员精神文化需求,厦门市、区退服中心秉承“情暖人社·温馨退服”的宗旨,努力打通服务的“最后一公里”,将优质的文体健康活动送到退休人员“家门口”,不断提升退休人员的获得感、幸福感、归属感。



19日,2023年慰问退休人员文艺演出活动正式启动。记者 唐光峰 摄

相关新闻

活力四射 越跳越年轻

2023年慰问退休人员文艺演出走进莲前街道万景社区

晨报讯(记者 陈起鸿)看热情洋溢的舞蹈,听动感十足的乐曲,灵动整齐的舞步伴着亲和的笑容,让台下退休人员一饱眼福。昨日下午,“2023年慰问退休人员文艺演出进社区”走入莲前街道万景社区,让退休人员在“家门口”就能欣赏到精彩纷呈的文艺节目。

一袭袭红衣盛装似火,随着乐声扭动腰肢,跳出十足活力。莲薇舞蹈队带来《爷爷奶奶和我们》的舞蹈,收获了台下叫好声不断。领队王玲丽开心地说道:“感谢主办方给退休人员提供这么一个大舞台,让大家能够一展风采。”

为了这场演出,台上的退休

人员付出了许多心血。王玲丽告诉记者,为了登台演出能有好效果,她们集中排练了一个多月,如今,舞蹈对于她们来说,不仅仅是强身健体的方式,更是保持积极心态的途径。“跳舞越跳越年轻,让我浑身上下充满活力。”王玲丽说。

据介绍,莲薇舞蹈队是“土生土长”的社区舞蹈队,各位退休人员因为相同的爱好聚在一起,规模从一开始的10多人扩大到如今的50多人,队伍中年龄最大的有70多岁,大家用行动证明,退休生活不单单是含饴弄孙,也可以是在舞台上光彩四射。

“热情十足的舞蹈富有感染



莲薇舞蹈队献上精彩十足的表演。记者 陈起鸿 摄

力,更让我们社区生活充满烟火气。”看到退休人员们满脸洋溢的笑容,万景社区党支部书记陈雅芬感慨地说道,为了筹备活动,他们前期出了不少力,专程联系合适的场地,并提前联系辖内文艺演出队伍,为大家出谋划策,最终

保障了活动的顺利举行。

长期以来,万景社区不断丰富辖区文化舞台和社区居民的业余文化生活,有效带动了群众性文体活动的蓬勃开展,提高了居民群众的生活热情,也充分展示了万景人的精神风貌。

玩出乐趣 博出好运

2023年厦门市退休人员趣味运动会火热举办

晨报讯(记者 邓丽萍)玩趣味运动游戏,重拾年轻活力,还能赢取小奖品。9月20日下午,2023年厦门市退休人员趣味运动会滨海街道专场在黄厝社区篮球场举行,200余名来自附近社区的退休人员参与。

本场活动由厦门市退服中心、思明区人社局主办,思明区退服中心、滨海街道黄厝社区承办,设置有投篮、射箭、飞盘、博饼、冰壶、高尔夫、愤怒小鸟等10个趣味项目。据悉,趣味运动会是为我市退休人员量身定制的暖心文体活动,全市今年共计划举办20场,目前已举办6场,惠



退休人员体验趣味冰壶。

及1200余名退休人员。

活动现场,退休人员三五成群体验趣味项目,拉弓射箭有模有样,投篮套圈不亦乐乎。此外,考虑到趣味运动会举办时间正

值闽南博饼季,活动方特别增设了趣味博饼项目。

“状元!”74岁退休人员林阿姨投出全场第一个“状元”,抱着奖品,林阿姨脸上乐开了花。

村企共建 打造数字社区示范区

晨报讯(记者 张晓霏)盘活资源,促进增收。9月20日,后溪镇溪西村举行集体发展项目“溪西数智公寓”签约仪式。后溪镇溪西村股份经济合作社与中经城投数字(厦门)物业有限公司达成合作开发协议,双方将通过村企共建合作新模式,盘活集体发展用地资源,为村集体带来持续稳定的收益。

据了解,溪西数智公寓项目位于集美区软件园三期浦公山北路和浦公山西路交汇处西南侧,项目占地面积约3万平方米,总建筑面积约10.38万平方米,规划建设住宅、公寓、办公

楼、酒店和商业配套、社区用房、停车位等,总投资约5亿元,预计将于2024年4月开工,2027年初竣工。

相关负责人介绍,溪西数智公寓项目启动运营后,在承租20年期间,村集体预计共可取得租金收入近1.9亿元,折合年均收入约948万元。

中经城投数字(厦门)物业有限公司执行董事李政文表示,“溪西数智公寓”项目能够解决软三片区办公人群的租赁住房需求,中经城投将充分发挥自身优势,将项目打造成为“软三数字社区示范区”。